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R J E Š E N J E 

o imenovanju glavnog inzenjera za izradu tehničke dokumentacije

OBJEKAT: STAMBENI OBJEKAT 

VRSTA PROJEKTA:  IDEJNO RJEŠENJE 

LOKACIJA: Na katastarskoj parceli broj 4429/1 KO Donja Gorica u okviru namjene "naselja" 

u Prostorno urbanističkom planu Glavnog grada Podgorica, Izmjene i dopune. 

INVESTITOR: Vojin Blagojević 

GLAVNI INZENjER: SABINA INAJETOVIĆ, dipl.inž.arh. 
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Bijelo Polje i ispunjava propisane uslove u pogledu stručne spreme i prakse da 

može samostalno rukovoditi izradom i izrađivati tehničku dokumentaciju, odnosno 

djelove tehničke dokumentacije u skladu sa ZAKONOM O IZGRADNJI OBJEKATA 

("Službeni list Crne Gore", br. 019/25 od 04.03.2025).  

  Izvrsni direktor: 

 __________________________ 

FATMIR MAHMUTOVIC 
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2.Tekstualna dokumentacija 



Tehnički opis 



TEHNIČKI OPIS 

Uz idejno arhitektonsko rješenje 

Objekat:  STAMBENI OBJEKAT   (P+0) 

Lokacija:  Katastarska parcela broj 4429/1 KO Donja Gorica u okviru namjene 

"naselja" u Prostorno urbanističkom planu Glavnog grada Podgorica, Izmjene i 

dopune. 

Investitor:    Vojin Blagojević-Podgorica 

Projektant:  “Intesa group” D.O.O. – Bijelo Polje 

Idejno rješenje  urađeno je na osnovu urbanističko tehničkih (UTU br. 08-332/26-

360  od 4.02.2026.godine, Sekretarijata za planiranje i održivi razvoj, opština 

Podgorica) i projektnog zadatka.   

Dati urbanistički parametri: 

Oznaka parcele:              K.P. 4429/1 

Površina urbanističke parcele:  544m2

Indeks zauzetosti:     0.30

Indeks izgrađenosti:     0.60 

Maksimalna spratnost:  (dvije nadzemne+podrum) 



• POSTOJEĆE STANJE LOKACIJE

Predmetna katastarska parcela br.4429/1 KO Donja Gorica nema 

evidentirran postojeći objekat. Lokacija je prema posjedovnom listu 6786-izvod 

upisana kao livda prve klase površine 544m2. 

Predmetna lokacija je sa jedne strane oivičena putem na koji investitor ima 

parvo službenosti prilaza odnosno koriščenja istog. Teren je relativno ravan. Sama 

parcela odnosno lokacija na kojoj je planirana izgradnja novog stambenog objekta 

je pravilnog oblika. Predmetna lokacija je prema UTU-a namjene SMG. Prosječna 

nadmorska visina lokacije je na koti od +30m. 

SLIKA1:izvor ortofoto 2025 



• URBANISTIČKA LOKACIJA

Urbanistička lokacija sa planom namjene SMG. 

Namjenom je predviđena izgradnja objekata porodičnog i kolektivnog stanovanja 

pri čemu se mogu graditi i objekti koji ne ometaju osnovnu namjenu i koji služe 

svakodnevnim potrebama stanovnika. Dozvoljene su I poslovne djelatnosti. 



• ARHITEKTURA, PROSTORNA ORGANIZACIJA I OBLIKOVANJE

Planirani objekat je projektovan kao stambeni objekat , individualno 

stanovanje odnosno kao porodično stambena kuća. Projektovana spratnost 

objekta je prizemlje. 

-Prizemlje je projektovano kao stambeni prostor individulanog stanovanja 

sa dnevnim boravkom, trpezarijom, kuhinjom,ostava, hodnik, wc, kupatilo, tri 

spavaće sobe u okviru prizemlja je projektovana i garaža. 

Za potrebe stanovanja obezbijeđeno je jedno parking mjesto. 

Projektom je predviđena spratnost (P).  

Svi koeficijenti dati urbanističko tehničkim uslovima računati su u odnosu na povrsinu 

lokacije u okviru kat.parcela 4429/1. 

Objakt teži da ne optereti ,ali svakako da do kraja definišu prostor, na 

način na koji prethodno izgrađena struktura u okruženju to zahtijeva a samim 

tim zadovolje namjenu objekta. 

Kolski i pješački prilaz objektu je planiran sa pristupnog puta broj parcele 

4429/21. 

Zadate građevinske linije koje su date urbanističko tehničkim uslovima su 

ispoštovane tako da je objekat  lociran unutar ili do zadatih građevinskih linija. 

Objekat je inkoporiran i oblikovno riješen u zoni gradnje kao i oblika lokacije na 

kojoj se gradi.Samo arhitektonsko rješenje u pogledu gabarita i visinske regulacije 

objekta je vizuelno riješeno da do kraja definiše samu namjenu objekta kao i 

prostor oko njega.  

Saobraćajne površine u okviru lokacije su prilagođene samoj lokaciji kao i uređenju 

lokacije a samim i tim nesmetanom funkcionisanju u okviru parcele. 

Svi ulazi-komunikacije su projektovani u skladu sa svim standardima i 

normativima za ovu vrstu objekata.  

U pogledu funkcionalnog rješenja stambenog prostora sve projektovana 

stambena jedinica je planirana tako da obezbijede ugodan smještaj i boravak ljudi 

uz maksimalno prirodno osvjetljenje koje je potrebno za svaku prostoriju u okviru 

stambene jedinice. 

U okviru predmetne lokacije planirane su zelene površine koje obogaćuju sam 

prostor daju ambijentalni akcenat za uređenje same parcele kao i hortikulturalno 

doprinosi samo lokaciji. 

Prostor zelenih površina dodatno će obogatiti prostor oko objekta i samim tim 

zadovoljit će se svi standardi i uslvi za uređenje parcele. 



• KONSTRUKCIJA

Konstruktivna koncepcija objekta bazirana je na armirano betonskim

stubovima oslonjenim na AB temeljne trake  . Medjuspratna konstrukcija je AB 

ploca d=15cm. Svi konstruktivni elementi objekta će se dimenzionisati kroz fazu 

glavnog projekta konstrukcije na osnovu geomehaničkih ispitivanja terena u 

skladu sa EUROCODOM. 

• KOMUNALNO OPREMANJE

Predmetnim objekat će biti opremljen svim potrebnim komunalnim

opremanjem kao i instalacijama (elektroinstalacije jake struje, vodovoda i 

kanalizacije). U skaldu sa UTU-a i smjernicama iz islova infrastukturno objekat će 

se opremiti u fazama i izradi glavnog projekta. 

• VANJSKA MATERIJALIZACIJA I OBRADA  OBJEKTA

Planirani materijali su savremeni sa obogaćenim prirodnim okruženjem za 

vanjsko uređenje objekta. 

Materijali koji budu korišćeni tokom izgradnje zadovoljiće sve standarde i 

normative u građevinarstvu i pružiti ugodan smještaj i boravak ljudi. Saobraćajne 

kao i dijelom pješačke površin unutar lokacije će biti asfaltirane. Dok pješačke 

staze koje vode do zelenih površina i dijelom do saobraćajnih površina biće urađene 

od behaton ploča za vanjsko uređenje. 

MATERIJALIZACIJA FASADNIH ZIDOVA   

Zidovi fasadne ispune i parapetni zidovi zidani su  termo blokom debljine 20cm, 

termoizolacija je tervol debljine 10cm, čime se postiže maksimalna energetska 

efikasnost objekta. 

Završna obrada fasade je dominantno u bijeloj  boji u kombinaciji sa fasadnom 

oblogom cigle kao I bijelom bojom. 

- Krov objekta je crijep. 

- Ulaz u stambeni objekta je natkriven. 

- 3D vizuelizacija objekta je prilagođena namjeni sa velikim staklenim 

povrsinama.  

- Da bi se postigla sama vizuelna umjetnost arhitektonskog oblikovanja i 

ukumponovala kompletna 3D vizuelizacija svi detalji na fasadi kao i materijali 

su projektovani da zadovolje sve standarde i normative za ovu vrstu objekata. 



VANJSKA STOLARIJA, BRAVARIJA  I  KROV  

- Sva vanjska stolarija prozori i vrata su od višekomornih PVC profila antracit 

zastakljena troslojnim termopan staklom debljine 4x16x4mm. 

- Krov objekta je planiran kao kosi viševodni planiranog nagiba 27*. 

- Odvod atmosverskih voda sa krovnih površina je planiran sakrivanjem u fasadi 

objekta. 

RAL KARTA  

- Bijela boja fasada ----------------------------- RAL 9010 

- Dekorativna fasadna cigla 

UREĐENJE TERENA 

- Predviđeno je uređenje cjelokupnog okoliša oko objekta u okviru katastarske i 

u okviru lokacije planirane za izgradnju.  

- Sve staze u okviru dvorišta rade se od behaton kocka za vanjsko uređenje. 

- U okviru lokacije planirano je maksimalno hortikulturalno ozelenjavanje sa 

visokim I niskim zelenilom koje će ambijent oko objekta učiniti što udobniji za 

boravak ljudi. 

- Procenat zelenila u okviru lokacije planiran za gradnju je 55,00%. 

Bijelo Polje,  April,2026.god.      Sastavila: 

Sabina Inajetović dil.inž.arh. 

 ---------------------------------



I Z J A V A    P R O J E K T A N T A 

Idejno rješenje arhitektonskog objekta izrađeno je u skladu sa smjernicama urbanističko

tehničkih uslova, za oblikovanje i materijalizaciju iz Clana 55 stav 2 tacka 3 i stava 3 zakona i

osnovnih urbanističkih parametara ( indeks izgrađenosti, indeks zauzetosti, spratnost odnosno 

visina objekta i odnos prema građevinskoj liniji). U tabeli su prikazani zadati i ostvareni

urbanistički parametri (bruto razvijena gradjevinska površina svih nadzemnih etaža, indeks

zauzetosti, indeks izgrađenosti, spratnost odnosno visina objekta). 

Idejno rjesenje  za izgradnju: 

STAMBENI OBJEKAT 

na lokaciji  katastarskoj parceli broj 4429/1 KO Donja Gorica u okviru namjene "naselja" u

Prostorno urbanističkom planu Glavnog grada Podgorica, Izmjene i dopune. 

Investitor: Vojin Blagojević - Podgorica 

ZADATI PARAMETRI  UTU-ma  K.P. 4429/1 Ostvareni parametri idjenim 

rjesenjem 

Povrsina lokacije Dio 544m2 

Indeks zauzetosti 0.3 0.25 

Površina zauzetosti 163,2 135m2 

Indeks izgradjenosti 0.6 0.25 

Max BGP objekta 326,40m2 BGP     135,00m2 

Max spratnost Dvije nadzemne +

podzemna etaža 

P+0 

Namjena SMG (stambeni objekat) 

Kolski i pješački prilaz objektu je planiran sa pristupnog puta kat.parcele br.4429/21 , prema

posjedovnom listu 2018-prepis na predmetnoj parceli kao put investitor ima pravo koriščenja 

istog.  

    Odgovorni inzenjer: 

M.P. ________________________ 

    Sabina Inajetović, dipl.ing.arh. 



Tabelarni prikaz površina 





Grafička dokumentacija 
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